Αγιόκλημα

Φυλλοβόλο αναρριχώμενο φυτό με πράσινα φύλλα και λευκορόδινα αρωματικά άνθη το Μάιο και Ιούνιο. Φυτεύεται σε πέργολες και φράχτες. 
Γαρδένια

Αειθαλής θάμνος με πράσινα φύλλα και έντονα αρωματικά λευκά άνθη, το καλοκαίρι και το φθινόπωρο. Αναπτύσσεται σε όξινα, χουμώδη, μέτρια υγρά εδάφη και ημισκιαζόμενες θέσεις. Απαιτεί προστασία από τους δυνατούς παγετούς Φυτεύεται μεμονωμένα, σε ομάδες και γλάστρες. Πολλαπλασιάζεται με μοσχεύματα. 
Γιασεμί

Γένος αειθαλών, ημιαειθαλών και φυλλοβόλων αναρριχώμενων φυτών και θάμνων με σύνθετα πράσινα φύλλα. Αναπτύσσονται σε ηλιόλουστες προστατευμένες από τους παγετούς θέσεις και μέτρια υγρά εδάφη. Φυτεύονται σε φράχτες και πέργολες. Πολλαπλασιάζονται με ημιξυλώδη μοσχεύματα το καλοκαίρι.
Ιβίσκος

Αειθαλείς και φυλλοβόλοι θάμνοι και δένδρα με πράσινα φύλλα και χωνοειδή άνθη από το τέλος της άνοιξης ως το φθινόπωρο. Αναπτύσσονται σε ηλιόλουστες, ζεστές θέσεις, σε ουδέτερα ή αλκαλικά εδάφη με μικρές απαιτήσεις σε νερό. Τα δένδρα φυτεύονται σε δενδροστοιχίες ενώ οι θάμνοι σε ομάδες και γλάστρες. Φυτά κατάλληλα και για παραθαλάσσιες φυτεύσεις. Πολλαπλασιάζονται με μοσχεύματα. 
